

**Мастер-класс для родителей по
созданию ёлочного украшения из
джутового шпагата**

Подготовила и провела:
воспитатель группы «Непоседы»
Шарафуллина Л.Р.

Краснодар, 2022

Цель: привлекать родителей к совместному сотворчеству с детьми, познакомить родителей и детей с различными технологиями изготовления новогодних игрушек, создать предновогоднее настроение в процессе изготовления игрушек.

Задачи:

- Вызвать интерес к новогодней тематике.
- Учить создавать выразительный образ, используя бросовый материал.
- Побуждать к декоративному оформлению созданного образа.

Материал:

- клеевой пистолет
- картон
- декор
- шпагат

Мастер – класс (ход мероприятия)

Одним из самых любимых процессов подготовки к празднованию Нового года является украшение елки. Каждый год наши елочные игрушки пополняются, ведь хочется нарядить это праздничное дерево как можно ярче и красивее. В последние года вырос интерес к винтажным элементам декора, ведь эти старинные нотки в домашнем интерьере выглядят шикарно. Если вам тоже нравится винтажный стиль, то можете сделать новогодние игрушки из шпагата своими руками.

Алгоритм:

Нарисовать на картоне фигурку. Из картона вырезать елочку самой простой формы, треугольник на ножке. Рекомендую брать картон толщиной 2мм. Но если такого нет - можно взять и потоньше. Если картон тонкий - лучше сделать елочку из нескольких слоев, склеив их между собой клеем ПВА. Внутри сразу лучше вклеить верёвочку, за которую игрушку будем потом вешать на ёлку. Как только игрушка высохнет - начинать обматывать основу шпагатом.

Закрепляем шпагат и обматываем основу, стараясь не делать пропусков и укладывать нить максимально ровно. Наматывать надо сухой шпагат. Когда намотка будет завершена - промазываем шпагат разбавленным клеем ПВА. Почему клей должен быть разбавленным? Чтобы он лучше впитывался в шпагат и хорошенько всё фиксировал. Для декора подойдет: бусинки, ленточки, тесьма, мишура, пуговицы и т.д.

